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2025-ös év Ifjúsági Tanácsnoki beszámolója  

  

A pesterzsébetiek bizalmának köszönhetően a legfiatalabb 

tagjaként csatlakozhattam a tavaly októberben megalakult 

képviselő-testülethez.  Megtisztelő  feladat, 

 hogy  a polgármester úr felkérésére Ifjúsági Tanácsnokként 

segíthetem a pesterzsébetiekért végzett szolgálatot. Hiszem, 

hogy a választók akaratának fontos része volt, hogy új 

lendületet, fiatalos szemléletet hozzunk Pesterzsébet életébe.  

Egyik fontos célom a kerületi szabadidős sportolási lehetőségek bővítése, hiszen 

meggyőződésem, hogy a sport egyszerre közösségépítő erő és az egészséges életmód egyik 

alapja. Ennek szellemében javaslatomra az önkormányzat vállalta, hogy a jövő évben mindenki 

számára nyitott csapatsportversenyeket szervez a legnépszerűbb sportágakban.  

Fontos eredményként tekintek arra is, hogy az idei nyári 

kerékpárpályázat rég nem látott magas érdeklődéssel és sikerrel 

zárult: összesen 25 pesterzsébeti fiatal kapott támogatást új 

bicikli vásárlásához. Továbbá javaslatunkra az idei évben a 

kerület 11 sportparkjában  került  kihelyezésre 

 kerékpártároló,  ezzel támogatva a pesterzsébeti lakosok 

sportolási lehetőségeit.   

Októberben pedig a képviselő-testület elfogadta azt a javaslatomat is, amely a pesterzsébeti 

fiatalok érdekképviseletét hivatott erősíteni. Ennek részeként létre fog jönni egy ifjúsági 

fórum,  
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ahol a kerület fiataljai végre szervezett keretek között, valódi beleszólással mondhatják el 

véleményüket az őket és a kerületet érintő ügyekben.  

A kerületi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) 

újjáalakításában is részt vettem, mint Ifjúsági Tanácsnok. 

Kiemelten fontosnak tartom ezt a munkát, hiszen a fiatalok 

különösen veszélyeztetett korcsoportot jelentenek, és a 

megelőzés csak akkor lehet hatékony, ha a szakmai szereplők, 

az intézmények és a közösségek együttműködnek. Az új 

fórum lehetőséget  ad  arra,  hogy  átgondolt, 

 összehangolt programokkal és valós segítséget nyújtó 

intézkedésekkel támogassuk a kerületi fiatalokat és családjaikat.  

A következő évben is azon fogok dolgozni, hogy a pesterzsébeti fiatalok minél több 

lehetőséghez jussanak, legyen szó sportról, tanulmányokról vagy az őket érintő döntésekben 

való részvételről. Együtt, Önökkel Pesterzsébetért!   
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